

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### UNIVERSIDADES

**25921** *Resolución de la Universidad de Córdoba por la que se rectifican errores advertidos en la convocatoria del procedimiento abierto para la prestación del servicio de limpieza en los Centros de la Universidad de Córdoba.*

1. Nombre, dirección del órgano de contratación: Universidad de Córdoba, Servicio de Contratación y Patrimonio, Avenida de Medina Azahara, n.º 7, 14071 de Córdoba.

2. Objeto del procedimiento abierto: Prestación del servicio de limpieza en los Centros de la Universidad de Córdoba.

3. Número de expediente: 45/2011.

4. Fecha de publicación del anuncio.

Diario Oficial de la Unión Europea: 5/07/2011.

Diario Oficial de la Unión Europea (anuncio rectificativo): 16/07/2011.

Boletín Oficial del Estado: 19/07/2011.

5. Corrección de errores:

Se han introducido modificaciones en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (doc.3) Modelo de oferta económica y se ha modificado el importe de licitación:

Donde dice: Importe neto: 5.410.576,27 € (para los cuatro años); Importe Total: 6.384.480,00 €,

Debe decir: Importe neto: 5.163.288,14 € (para los cuatro años); Importe Total: 6.092.680,00 €

Se ha modificado el importe de los lotes: (ver Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y Técnicas)

6. Quedan ampliados los siguientes plazos:

Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las catorce horas del día 14 de septiembre de 2011.

Fecha límite presentación de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las catorce horas del día 15 de septiembre de 2011.

Córdoba, 22 de julio de 2011.- El Rector, José Manuel Roldán Noguerras.

ID: A110060945-1